
 
03ª SESSÃO ORDINÁRIA 
28.02.2011 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
 
          DO EXECUTIVO:  
                                                                   
 
          DO LEGISLATIVO: 
                                          Moção de Aplauso nº 001/2011, em favor do 
Ilustríssimo Senhor Silval da Cunha Barbosa, de autoria dos vereadores 
Adriano Aparecido, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel 
Raimundo Pereira, Rogério Leite Lina, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis 
Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. 
 
                                         Indicação nº 019/2011, para que seja encaminhado 
ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 
sentido para que sejam tapados os buracos das ruas e avenidas da cidade, de 
autoria da vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador.  
                             OBSERVAÇÃO TIRADO DE PAUTA 
 
                                     Indicação nº 026/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 
sentido de fazer uma academia na Praça Central de Feliz Natal, de autoria do 
vereador Lauri Gomes de Oliveira. 
 
                                  Indicação nº 029/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 
sentido de colocar uma placa grande de identificação na entrada do bairro Bela 
Vista, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel 
Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Cristina Riemer Chernaki 
Passador.  
                                       
                                Indicação nº 030/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências para que 
o mesmo cobre do Secretário de Serviços Urbanos para que coloque placas de 
sinalizações no setor da avenida Dante de Oliveira até a rua Campos Novos e 
da rua São Miguel D.Oeste até a Perimetral Leste, todas as travessas daquele 
setor não existe placas nas esquinas, de autoria dos vereadores Luis Carlos de 
Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e 
Rogério Leite Lima. 



                                      
 

 

ORDEM DO DIA 

 
 
 DO EXECUTIVO:  
  
 
 DO LEGISLATIVO: 
 Discussão e única votação da Moção de Aplauso                          nº 001/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                         nº019 /2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                         nº026 /2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                         nº029 /2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                         nº030 /2011 
 


